
ROHBAUTEILE WALL FITTINGS PIÈCES À SCELLER ARTIKELNUMMER ARTICLE NUMBER RÉFÈRENCE
 
PURO COMPACT Rohbauteil PURO COMPACT wall fitting Pièce à sceller PURO COMPACT  ABS 2001071

FERTIGBAUTEILE FINISHED PARTS PIÈCES DE FINITION  
   
PURO COMPACT Fertigmontage PURO COMPACT Final assembly Pièces complémentaires PURO COMPACT   3,5 kW 2001073

FLANSCHSATZ CLAMPING FRAME JEU DE BRIDES

PURO COMPACT Flanschsatz PURO COMPACT Clamping frame Jeu de brides PURO COMPACT 2001074

EINBAUMASSE
INSTALLATION DIMENSIONS COTES DE MONTAGE

PURO COMPACT

uwe JetStream GmbH · Buchstrasse 82 · Postfach 20 20 · 73510 Schwäbisch Gmünd · Germany 
Telefon +49 7171 103 600 · Telefax +49 7171 103 106 · jet@uwe.de www.uwe.de

*Auf Wunsch: verkürzte ABS Wanddurchführung 200 mm mit seitlichem Abgang If desired: shortened ABS wall bushing 
 200 mm with lateral outflow Sur demande, profondeur ramenée à 200 mm pour sorties latérales
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DIE PURISTISCHE GEGENSTROM  ANLAGE 
PURO COMPACT MIT DER BEWÄHRTEN 
FLATSTREAM TECHNOLOGIE ALS  
ALL IN ONE – LÖSUNG: DÜSE, JETSTREAM 
PIEZO - SCHALTER UND ANSAUGUNG IN 
NUR EINEM BAUTEIL.

 

•  Kompakte Gegenstromanlage für pures Schwimmvergnügen
•  FLATStream Technologie
•  Integrierte haarfangsichere Ansaugung
•  Integrierter JetStream Piezotaster 
•   Leistung ca. 65 m3/h
•   Ohne Luftbeimischung
•  Blende aus hochwertigem, hochglanzpolierten Edelstahl
•   Flache Ausführung 300 x 500 x 20 mm
•  Wanddurchführungen in ABS oder Edelstahl verfügbar
• Vermeidet Verwirbelungen im Wasser
• Sehr geräuscharmer Betrieb

PURO COMPACT 
ALL IN ONE FÜR PURES SCHWIMMVERGNÜGEN  
ALL IN ONE FOR PURE SWIMMING PLEASURE  
LA SOLUTION TOUTENUN POUR LE PUR PLAISIR DE NAGER

THE PURO COMPACT STREAMLINED  
COUNTERFLOW SYSTEM WITH PROVEN  
FLATSTREAM TECHNOLOGY IS AN  
ALLINONE SOLUTION: JET, JETSTREAM  
PIEZO SWITCH, AND SUCTION SYSTEM  
IN A SINGLE UNIT.

 
•Compact counter-flow system for pure swimm ing pleasure
•FLATStream technology
• Integrated suction grill
•Integrated JetStream piezo button 
•Flow approx. 65 m3/h
•Without air admixture
•High-grade, high-gloss, polished stainless steel panel
•Flat dimensions 300 x 500 x 20 mm
•Wall bushings available in ABS or stainless steel
•Prevents whirlpools in water

POUR LES PURISTES, PURO COMPACT EST 
UNE INSTALLATION DE NAGE À CONTRE  
COURANT AVEC TECHNOLOGIE FLAT 
STREAM ÉPROUVÉE   UNE SOLUTION 
TPOUTENUN AVEC BUSE, COMMANDE 
JETSTREAM PIEZO ET ASPIRATION   
INTÉGRÉES.

•Installation de nage à contre-courant pour le  
 pur plaisir de nager
•Technologie FLATStream
• Aspiration normalisée à anti-prise de cheveux intégrée
•Commande JetStream piezo intégrée 
•Puissance: env. 65 m3/h
•Sans apport d‘air
•Façade en inox poli miroir de grande qualité 
•Design plat 300 x 500 x 20 mm
•Pièces à sceller en ABS ou en inox pré-montée 
 sur un support en inox 
•Évite les tourbillons dans l‘eau
•Fonctionnement très silencieux

TECHNISCHE DATEN/DIMENSIONEN  
TECHNICAL DATA/DIMENSIONS  
SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES/DIMENSIONS

Aufnahmeleistung Power input Puissance absorbée: 3,5 kW, 
Volumenstrom Flowrate Débit d‘eau:18 l/sec,  
Anschlussspannung Supply voltage Tension d’alimentation:  
~3N 230/400 V AC, ~1N 230 V AC, Blende aus  
Edelstahl Stainless steel front plate Façade en inox:  
1.4571/316TI, Dimension Dimension Dimension: 
300 x 500 x 18 mm, Ein/Aus Schalter On/off switch  
Commande on/off: JetStream Piezo

Optimal kombinierbar mit LIDOBLOC als umschaltbare Anlage
Superb combination option with LIDOBLOC for switchable system
Idéal en comninaison avec LIDOBLOC, installation réversiblePURO COMPACT LIDOBLOC
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